

按下“止付键”追回5.8万元受骗款

莱西警方启动紧急止付措施 帮助被骗市民挽回损失

早报7月5日讯 “经过民警的耐心劝说和现场演示,当我真正意识到被诈骗的时候,我的心都凉了,心想这下全完了,结果没想到民警这么快就帮我追回了五万多元被诈骗款,特别感谢河头店派出所的民警们!”

近日,莱西市民张先生专程将一面书有“人民警察为人民 失而复得暖人心”的锦旗送到莱西市公安局,以表达对河头店派出所民警帮助其追回五万余元被诈骗款的感激之情。

事情还要从2024年6月24日说起。当日深夜,河头店派出所突然接到反诈中心紧急预警:河头店镇某村村民张先生可能正遭到诈骗分子的诈骗。紧急关头,值班民警万会荣立即行动,一边与张先生取得电话联系,一边约张先生进行当面交流。

然而,当双方见面后,张先生却拒不承认自己被骗,并否认给他人转过钱,民警查看其手机也未发现可疑软件和信息。但民警并未因此而大意,而是耐心地向张先生讲解有关诈骗的手段和常识,提醒其有关注意事项和情况。经过连续多个小时劝说,张先生慢慢对诈骗有了新的认识和了解,最终承认自己参与了网络投资理财,



张先生专程将锦旗送到莱西市公安局。

并给平台提供的账户转入了数万元资金。但此时张先生仍然不认为自己会被骗,于是民警便让其现场操作,看看转入的资金能否像平台承诺的一样可以提现,张先生操作无法提现后这才相信民警所说的话,并向民警提供了另一部操作转钱的手机。

随后,民警立即启动紧急止付措施。于6月27日成功帮助张先生追回了5.8万元被骗资金。“如果不是你们及时劝说,我还一直被蒙在鼓里呢,真是多亏

了你们,我以后再也不会相信这些了。”张先生心有余悸地说。

警方提醒:面对变化多端的电信网络诈骗,广大市民一定要提高自我防范意识,那些所谓的“稳赚不赔”“高额回报”很有可能正是不法分子事先布下的圈套。切记天上不会掉馅饼,贪图高额回报,只会掉入骗子设的陷阱。同时,一旦发现上当受骗,要及时保留相关凭证,并立即报警。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 宋学友 董雪玮 摄影报道)

/ 相关新闻 /

警银联动劝阻成功 紧急止付4万元

早报7月5日讯 日前,即墨公安分局王村派出所接到辖区农商银行工作人员报警称,居民王女士到网点转账,工作人员问及转账用途时,王女士表述不清,疑似遭到电信网络诈骗。

接警后,王村派出所民警立即赶到现场。经了解,王女士前几日在网上聊天时遇一陌生男子添加为好友,期间两人频繁聊天,该男子对王女士关怀备至,王女士也对该男子愈加信任。没过几天该男子在聊天时表示要帮王女士做投资,为取得王女士信任,该男子声称要转给王女士价值50000元的虚拟币,但要求王女士向其指定账户转账40000元。王女士在登录男子发过来的网址链接后信以为真,遂到银行准备转账。

经过反诈民警的耐心劝阻后,王女士幡然醒悟,避免了经济损失。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超)

6月份查处酒醉驾1700余起 青岛交警开展夏季交通违法集中整治行动

早报7月5日讯 7月5日,记者从市交警支队获悉,为进一步强化路面管理,提高道路通行效率,维护良好的道路交通秩序,市交警部门在全市范围内集中开展交通违法整治行动。6月以来,共查处酒醉驾1700余名酒司机。

6月15日晚8时30分许,崂山交警在王沙路设卡夜查,一辆白色轿车行至检查点前方100米时,突然右转,民警上前查看,发现一男一女坐在车上,男子浑身酒气,经检测,男子血液内酒精含量为35mg/100ml,属酒后驾驶。三日后,6月18日晚10时20分许,城阳交警夜查时发现一辆白色SUV突然减速,经执勤交警检查,驾驶人曹某血液内酒精含量为33mg/100ml,构成酒驾。

6月23日凌晨3时许,市北交警在宁夏路查获一名酒司机,经进一步呼气检测,其血液中乙醇含量为74mg/100ml,涉嫌饮酒后驾驶机动车,该男子也将面临暂扣驾驶证并处罚款的处罚。

根据《道路交通安全法》相关规定,上述驾驶员因酒后驾驶机动车,被公安交警部门处以驾驶证记12分、暂扣6个月,并处罚金1000元的行政处罚。



青岛交警检查摩托车。

今年6月以来,交警查获了1700多名酒司机,还查获了疲劳驾驶200多起,载客汽车严重超员60多起,中型以上货车严重超载430多起,无证驾驶300多起。市交警部门表示,围绕违法突出、事故多发的重点时段、重点路段,

采取联合勤务、异地用警、警力下沉等方式,坚持“逢车必查,逢违必究”的原则,发现一起、查处一起、纠正一起,形成高压严管态势。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 青交宣 摄影报道)

推进职工服务中心 赋能增效

早报7月5日讯 近日,青岛市总工会召开全市职工服务中心联动服务机制运行推进会议,会议围绕提升职工生活品质工作要求,发挥联动服务机制效能,推进职工服务中心赋能增效,打造服务职工综合体展开研讨交流,分析当前机制运行中存在的困难和问题,研究解决办法和创新举措,并对全年提升职工生活品质工作进行安排部署。

会议强调,各级工会要严格落实《青岛工会提升职工生活品质工作方案》,坚持专班专岗制度、信息共享制度、重要服务项目研究制度和服务保障制度,确保联动服务机制有序开展、高效运转,为进一步推进职工服务中心赋能增效打牢基础。(本报记者)

三方面发力 审批服务提质增效

早报7月5日讯 为保障重点项目,进一步优化营商环境,青岛市生态环境局崂山分局从三方面发力开展审批服务提质增效。

一是优化环评审批流程,项目受理后第一时间进行公示,同步进行专家评审和总量审核,并联推进相关工作。建设项目环评审批时限由法定的报告表30日、报告书60日,均压缩到3个工作日。二是通过并联审批、告知承诺、帮代办等方式多管齐下,进一步压缩许可事项审批时限。三是进一步探索推进环评、排污许可、辐射安全许可证“三证合一”改革创新,“三证合一”后审批形式由“串联”改为“并联”,企业在办理项目环评审批时,同步申领排污许可证及辐射安全许可证。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 郭晓雨)

驾校消防演练 “新手”学会应急

早报7月5日讯 暑假是高考生报名学车的高峰期,同时也是大家出行游玩的旺季。为了进一步加强职工和学员对交通安全知识和消防安全知识的了解,近日,青岛公交集团驾驶员培训有限公司携手青岛城运控股公交集团市北巴士公司、青岛市北区威海路消防救援站,共同开展了“人人讲安全、个

个会应急——畅通生命通道”突发事件综合应急演练。市北区专职消防员郑瑶首先为驾校职工和学员讲述了如何使用不同类型的灭火器。在郑瑶细心的指导下,大家很快掌握了灭火器的操作要领,提升了消防安全知识。

此次演练模拟了教练车与一辆违规行驶的车辆发生碰撞,教练车车门受损,

社会车辆驾驶员受伤。教练车驾驶员随即按照流程报警、拨打120急救电话,并上报公司安全负责人,启动应急预案。经过紧急处置,事故得到妥善解决,受伤人员被送往医院治疗,交警部门赶到现场勘察,公交驾校安全员对现场拍照取证后,迅速移开事故车辆,以保证道路畅通。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰)